



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 89

(7552)

8 декабря

2015 г.

ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● АКЦИЯ

Белая ленточка - символ мечты о светлом будущем



Участницы ансамбля «Ивушка» в день Акции «Белая ленточка» побывали в гостях у людей с ограниченными возможностями здоровья. Любимые артистки и певицы повстречались с Марией Фёдоровной Касаевой и многими другими людьми. Состоялся душевный разговор, сопровождаемый народными песнями.

Акция солидарности «Белая ленточка» с успехом прошла в селе Красноармейское. Инициаторами и организаторами этой Акции выступило ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский».

Инициатива была поддержана местным отделением ВПП «Единая Россия», Домом молодёжных организаций и волонтерами-добровольцами.

В Международный День инвалида, 3 декабря, никто из жителей райцентра не остался равнодушным, и белые ленточки стали символом и знаком поддержки и



готовности помочь всем, кто в этом нуждается. Не остались равнодушными к людям с ограниченными возможностями и участники ансамбля «Ивушка» оздоровительно-реабилитационного центра «Гармония». Они посетили на дому практически каждого из этой категории людей. Вручили сладкие призы и дарили музыкальные номера, которые вселяли надежду, оптимизм и веру в себя.

Л. Пахомова.
Фото Е. Сметаниной,
М. Елютиной.

9 декабря - День Героев Отечества

Уважаемые жители Самарской области!
Примите мои сердечные поздравления с **Днём Героев Отечества!**

Сегодня мы отдаём дань глубокого уважения людям, олицетворяющим собой честь и гордость нашей Отчизны, внёсшим огромный вклад в защиту, укрепление и развитие страны.

Из поколения в поколение наши соотечественники совершали подвиги во славу родной земли. Среди Героев Советского Союза и Российской Федерации, Героев Социалистического труда – люди самых разных профессий. Но всех их объединяет одно важное качество – самоотверженное, бескорыстное и преданное служение Отечеству.

Имена Героев, защищавших Родину на полях сражений, восставших из руин города и сёла, добивавшихся выдающихся достижений в науке, экономике, культуре, навсегда останутся в истории России, в сердцах современников и памяти благодарных потомков.

Наш долг – помнить о подвигах лучших сынов и дочерей Отчизны. Символично, что в год 70-летия Великой Победы наш традиционный Парад памяти был посвящён именно Героям Отечества.

Дорогие ветераны, своими героическими свершениями вы приумножили силу и славу нашей Родины. Низкий вам поклон за всё, что вы сделали для страны, для грядущих поколений россиян. Уверен, что ваш высокий пример вдохновит нашу молодёжь на великие дела во имя величия и процветания России.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия, мира и добра!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской области.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

На региональном портале госуслуг заработал сервис

Сервис «Узнай свою очередь» по предоставлению информации определения очередности в списках государственных услуг на основе данных государственной информационной системы Самарской области «Электронная очередь» реализован на региональном портале государственных и муниципальных услуг.

Сервис пока работает в тестовом режиме для Тольятти и Чапаевска и после успешного тестирования планируется запуск сервиса по всей Самарской области.

С помощью данного раздела регионального портала госуслуг гражданин может отслеживать свои сведения в очередях на получение наиболее востребованных госуслуг:

- Предоставление молодым семьям социальных выплат в рамках подпрограммы «Молодой семье – доступное жильё» до 2020 года Государственной программы Самарской области «Развитие жилищно-строительства в Самарской области» до 2020 года».

- Обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны.

- Предоставление земельных участков гражданам, имеющим 3-х и более детей.

- Граждане, выезжающие (выехавшие) из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, имеющие право на получение социальной выплаты в соответствии с Федеральным законом № 125-ФЗ.

- Обеспечение жильём граждан, признанных в установленном порядке вынужденными переселенцами.

- Выдача государственного жилищного сертификата гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении «Маяк», и приравненным к ним лицам.

Для того, чтобы воспользоваться данными на портале rgu.samregion.ru, гражданину достаточно ввести серию и номер паспорта в соответствующем разделе сайта и узнать свой номер в соответствующей очереди.

ПОДПИСКА - 2016!

Уважаемые жители Красноармейского района!
НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА

на газету «Знамя труда» на 1-ое полугодие 2016 года.
ВСЕМ ПОДПИСЧИКАМ - СКИДКА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ И ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● **БОЕВОЕ БРАТСТВО**

Вместе мы – сила!

Всероссийская общественная организация ветеранов «Боевое Братство» (далее - Организация) является основанной на членстве общероссийским общественным объединением, созданным в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации, общепринятыми принципами и нормами международного права, настоящим Уставом и действующим на принципах добровольности, равноправия, самоуправления, законности и гласности в целях участия граждан Российской Федерации, объединившихся на основе общности интересов для защиты прав своих членов и реализации целей, задач и направлений, указанных в настоящем Уставе.

Ст.1.1. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Организация имеет собственную символику (эмблему, флаг, знамя, марш и другую атрибутику), которая утверждается съездом Организации и подлежит государственной регистрации и учёту в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Ст.1.8. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Региональные, местные, первичные отделения, филиалы и представительства имеют право на использование наименования и символики Организации в уставных целях, за исключением предпринимательской деятельности и передачи права на её использование третьим лицам.

Ст.1.8.6. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Членство в Организации является добровольным и индивидуальным.

Членами Организации могут быть физические лица, а также юридические лица – общественные объединения.

Учредители Организации являются её членами.

Все члены организации имеют равные права и равные обязанности.

Членами организации не могут быть граждане Российской Федерации, признанные судом недееспособными, граждане и юридические лица, перечень которых установлен действующим законодательством Российской Федерации.

Ст.4.1. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Членами Организации – физическими лицами могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, принимавшие участие в защите Родины в рядах Вооружённых сил СССР и Российской Федерации, локальных войн и военных конфликтах, оказании интернациональной помощи на территории других государств по решению Правительства, ветераны военной службы, члены семей погибших при защите Отечества, выполнении воинского долга, охране законности и правопорядка, и другие лица, по которым

Советом (Правлением) регионального (местного) отделения принято положительное решение, признающие и соблюдающие Устав Организации, её программные документы, выполняющие решения её руководящих органов, принимающие непосредственное участие в деятельности Организации и уплачивающие членские взносы.

Ст.4.2. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Членами Организации – юридическими лицами могут быть общественные объединения, признающие и соблюдающие Устав Организации и её программные документы, выполняющие решения её руководящих органов, принимающие непосредственное участие в деятельности Организации и уплачивающие членские взносы.

Ст.4.3. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Приём физических лиц в члены Организации осуществляется на основании их письменного заявления решением определённого настоящим Уставом руководящего органа регионального (местного) отделения, правления или собрания первичного отделения или решением руководящих органов Организации.

Ст.4.4. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Приём юридических лиц – общественных объединений в члены Организации осуществляется на основании письменного заявления (решения) о вступлении в члены Организации, принятого органом юридического лица, уполномоченным на принятие указанного решения в соответствии с его учредительными документами, копий его учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации.

Общероссийские и межрегиональные общественные объединения принимаются в члены Организации решением Центрального Совета или Исполнительного Комитета Организации, а региональные (местные) общественные объединения – решением органа регионального (местного) отделения Организации, определённого в настоящем Уставе.

Ст.4.5. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Членство в Организации удостоверяется членским билетом. В организации действует единый членский билет. Формы и реквизиты членского билета утверждаются решением Центрального Совета Организации или Исполнительного Комитета Организации.

Ст.4.7. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Члены организации обязаны:

- соблюдать настоящий Устав и положения программных документов Организации;
- участвовать в мероприятиях, проводимых организацией, в реализации её текущих и перспективных программ и проектов;
- активно содействовать до-

стижению уставных целей и решению стоящих перед Организацией задач;

- выполнять решения руководящих органов Организации, руководящих органов её региональных, местных и первичных отделений;
- пропагандировать программные цели и задачи Организации;
- своевременно уплачивать членские взносы;
- не совершать действий, дискредитирующих Организацию.

Ст.4.9. Устава ВООБ «Боевое Братство».

Размеры членских взносов, подлежащих уплате членами Организации, порядок и сроки их уплаты устанавливаются решением Исполнительного Комитета Организации и осуществляются в соответствии с Положением о членских взносах во Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство».

Ст.4.10. Устава ВООБ «Боевое Братство».

За более полной и подробной информацией о целях, задачах и основных направлениях деятельности Организации и Красноармейского отделения в частности, направленных на решение социальных проблем и развитие гражданского общества, вы можете обратиться лично или по тел.: 2-14-52.

**МАРШ
БОЕВОГО БРАТСТВА**

Стихи Петра Синявского,
Музыка Георгия Мовсисяна.

*Мы честь не роняли, мы
слово держали,
Мы стали примером для
наших сынов.
Мы служим Отчизне,
Мы служим державе
Не ради наград и не ради чинов.*

*ПРИПЕВ: Мы братьями
стали в бою,
И снова зовёт нас собраться,
Зовёт нас собраться
в едином строю
Марш Боевого братства.*

*Когда мы плечо подставляем
друг другу,
Мы сами становимся вдвое
сильней.
Нам трудно порою, но ясно
солдату,
Что в точках горячих бывало
трудней.*

ПРИПЕВ.

*И снова сердца ветеранские
вспомнят
Товарищей, павших
на ратном пути.
И каждый свой долг перед ними
исполнит,
И память не сможет
в отставку уйти.*

ПРИПЕВ.

● **АПК**

Работает с душой



Воробьев Андрей Александрович - скотник ООО «Александровское», обеспечивший надой молока от коровы 3 115 килограммов. За достижение наивысших показателей в сельскохозяйственном производстве ему присуждено первое место. Он награжден грамотой главы района и Почётной лентой победителя трудового соревнования Красноармейского района.

Одна из лучших



Профессия животновода в селе, пожалуй, одна из самых уважаемых и в то же время самых хлопотных. Не каждый может выдержать строгий распорядок трудового дня, встречая рассветы и закаты на ферме. Основной костяк коллектива животноводов составляют опытные, проверенные кадры. Такие, как, к примеру, телятница ООО «Александровское» Татьяна Борисовна Мельник.

Над подопечными своими, которых у неё в группе 50 голов, буквально трясётся, знает повадки каждого, и кто от какой коровы отелится. Радуется, если из её воспитанников удойные коровы получаются. Из «домиков», где находились новорождённые телятки до самой глубокой осени, они переселились в закрытые животноводческие помещения. Татьяна Борисовна заботливо ухаживает за своей группой. Вовремя их, как малых деток, накормит и напоит, почистит помещения. Она добилась высокой сохранности молодняка. Благодаря стараниям Татьяны Борисовны телёта прибавляют в весе по 988 граммов в сутки. По итогам районного трудового соревнования среди сельских товаропроизводителей, работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за 2015 год Татьяна Борисовна Мельник присуждена первое место. Она награждена грамотой главы района, Почётной лентой победителя трудового соревнования Красноармейского района. При личном знакомстве передовой телятница оказалась человеком крайне скромным и тихим. На вопросы отвечала смущённо, не понимая, за что её так хвалят, считая, что ничего особенного не делает, просто выполняет свои обязанности. Любому животноводу в этом хозяйстве очевидно: если за телятами ухаживает такой ответственный и надёжный работник,

как Татьяна Борисовна, то и за сохранность молодняка можно быть спокойным. «Она лучшая телятница нашего животноводческого комплекса. К тому же человек спокойный, неконфликтный, отзывчивый», – так характеризует Татьяну Борисовну заведующая животноводческим комплексом Галина Петровна Субакова, отметив при этом, что все работники комплекса очень ответственные и к своим обязанностям всегда относятся добросовестно.

Работа на ферме Татьяне Борисовне знакома с детства. Сначала она помогала маме, которая работала в совхозе дояркой, а после окончания школы стала работать самостоятельно, устроившись на свиноферму. Поначалу было тяжело, да и не каждой молодой девушке в 16 лет под силу освоить все азы кропотливого труда животновода. Постепенно приходил опыт. Вскоре Татьяна Борисовна научилась ухаживать за телятами и другого дела для себя уже не мыслила. 47 лет назад пришла Татьяна в животноводство, и все эти годы она не изменила избранному пути. Её питомцы встречают её радостным мычанием, они чувствуют настроение своей «мамы» и смотрят такими жалобными глазами, что забываешь обо всех своих проблемах, подметила передовая телятница в нашей с ней беседе. Только человек с чистым сердцем и искренней душой, как у Татьяны Борисовны, может работать с животными. Несмотря на то, что много сил требует производство, не забывает Татьяна Борисовна и о своей семье. Она трогательно относится к своим внукам, правнучке, находит время для общения с детьми. В её доме порядок, уют, душевная обстановка, и дай Бог, чтобы всё это сохранилось на долгие, долгие годы.

**Л. Пахомова.
Фото автора.**

● **ПЕНСИОННЫЙ ФОНД**

Более 27 тыс. самарских семей уже получили в ПФР единовременную выплату из средств материнского капитала

По состоянию на ноябрь 2015 года Пенсионный фонд России уже осуществил единовременную выплату из средств материнского капитала 27 418 самарским семьям. На эти цели было направлено 543,2 млн. рублей.

Напомним, что размер единовременной выплаты из средств материнского капитала составляет 20 000 рублей. Семьи могут использовать эти деньги на повседневные нужды. Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут проживающие на территории Российской Федерации семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали полностью всю сумму материнского капитала на основные направ-

ления расходования капитала. Чтобы получить единовременную выплату, заявление в ПФР необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года.

Подать заявление могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребёнка, давшего право на получение сертификата.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий открытие счёта, содержащий сведения о реквизитах счёта, на который в 2-месячный срок единым платежом будут перечислены 20 000 рублей или сумма остатка на счёте владельца сертификата, если она составляет менее 20 000 рублей.

СОБЫТИЕ

Согрелись душами у «костра детства»



50 лет прошло с того памятного дня, когда в нашем районе открылся Дом пионеров и школьников. Эпоха красных галстуков, зелёных патрулей и тимуровских бригад вписалась яркой страницей в летопись кузницы юных талантов, которая и сегодня по праву является Центром детского творчества.

27 ноября 2015 года коллектив учреждения талантливо вспомнил свою полувековую историю. Давних и верных друзей дружина мастеров рукоделия, песни, танца, спорта, режиссуры и медиа-творчества под председательством Татьяны Валерьевны Гужиной, встречала (как и подобает максималистам-энтузиастам), в пионерских галстуках и пилотках. Торжественное заседание открылось под звуки гимна СССР и вынос знамени, и продолжилось в атмосфере тёплой ностальгии – у костра пионерского детства. За праздничные столы сели отряды ветеранов учреждения, его выпускников, коллег, спонсоров и партнёров.

Со словами благодарности и напутствия обратилась к героям дня и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Ольга Николаевна Зубова. Благодарственное письмо главы района почётная гостья вручила молодому педагогу Центра Марине Валентиновне Полежаевой.

Ведущий специалист Красно-

армейского территориального отдела Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области Любовь Николаевна Егорова подчеркнула, что педагоги-новаторы Центра с завидным мастерством раскрывают природные таланты сотен мальчишек и девчонок. Комплименты скрепили заслуженные корпоративные награды. Обладательницами Почётных грамот Юго-Западного управления министерства образования и науки Самарской области стали руководитель Центра Татьяна Валерьевна Гужина, педагог дополнительного образования – Наталья Анатольевна Рузанова и методист Наталья Павловна Соимина. Добросовестный и многолетний труд работников учреждения отметили Почётные грамоты ГБОУ СОШ с. Красноармейское. Со своей стороны, герои события направили поздравительный адрес коллективу сельской школы и лично её директору Владимиру Николаевичу Хрестину.

В том, что у коллектива-юбиляра светлое и перспективное будущее, убедил собравшихся глава с.п. Красноармейское Василий Петрович Харитонов. Он сообщил, что в ближайшие несколько лет Центр детского творчества отпразднует новоселье в новом здании. Во всяком случае, проектно-сметная документация уже готовится, заявка подана, и даже адрес присвоен – ул. Мира, 38. К тому же, к важному делу активно подключились глава м.р. Красноармейский Евгений Александрович Макридин и 1-й заместитель председателя Са-

марской Губернской Думы Валерий Николаевич Троян.

Перспективу переезда коллектива Центра в просторные и комфортные пенаты одобрил начальник отдела образования и катехизации Кинельской епархии, благочинный Красноармейского округа протоиерей Андрей Федосов.

– Трудно переоценить значение дополнительного образования для наших деток – сказал о. Андрей. – Центр несёт огромную миссию их духовного и нравственного воспитания, поэтому новые условия позволят ещё лучше развивать таланты воспитанников кружков и секций.

Гореть, не тлеть и всё уметь пожелали своим последователям старожилы Центра: Виктор Николаевич Третьяков, Александр Петрович Солдаткин и, конечно же, тренер-преподаватель Юрий Николаевич Лобанов. Заслуженный работник физической культуры и спорта, судья всесоюзной категории и по сей день возглавляет секцию бокса в ЦДТ.

Девиз: «Быть партнёрами не просто, но почётно и серьёзно» подтвердили своим участием главный редактор районной газеты «Знамя труда» Владимир Валентинович Чумак, директор музыкальной школы им. И. Драгунова Наталья Юрьевна Петросян, руководитель исполнительного комитета ВПП «Единая Россия» Татьяна Александровна Васюхина. Символично, что ещё будучи воспитанницей Дома пионеров, Татьяна посещала танцевальный кружок, театральный, макраме и выжигание, а сегодня с большим удовольствием приводит на занятия в Центр и своих детей.

– Когда ваши выпускники доверяют вам своих сыновей и дочерей – это великое благо и признание качества работы учреждения, – подметила гостья праздника, руководитель Безенчукского Центра детского творчества Елена Владимировна Кашмина. – Что от сердца идёт, то до сердца доходит. Дай вам Бог сохранить и преумножить доброту, любовь и мастерство.

Пикантности и азарта придали юбилейному вечеру ретровикторины, конкурсы и выступления педагогов и воспитанников учреждения, а коллективный фотоснимок на память запечатлел яркий миг между прошлым и будущим дружины имени 50-летия Центра детского творчества.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

НАШИ ДЕТИ



Первые старты

Родители второй младшей группы детского сада «Огонёк» вместе с детьми собрались на первые спортивные старты «Вот какие малыши!». Это мероприятие способствовало содействию проявления искренней заинтересованности родителей в адаптации их детей в условиях детского сада. Кроме этого в дружеской обстановке родители смогли ближе познакомиться друг с другом, обменяться советами по воспитанию своих чад. Перед родителями выступила психолог Наталья Адамовна Казакова, которая провела с нами упражнения «Моё настроение», «Ассоциация», «Адаптация - это хорошо и адаптация - это плохо», где родители называли положительные и отрицательные стороны от посещения детьми детского сада. Мы с удовольствием посмотрели презентацию с фотографиями детей о нахождении их в саду на первых днях посещения. Были проведены интересные спортивные игры под руководством воспитателей группы Татьяны Васильевны Кутейниковой и Галины Аркадьевны Цыкиной. Родители вместе с детьми, забыв о возрасте, участвовали в них. Всем было очень интересно, увлекательно. Огромное спасибо за такой поистине радостный и полезный праздник воспитателям этой группы и психологу, которые заботятся о наших детях.

С уважением, **Е. Хрулина.**

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ



Римма Михайловна Васюхина (Цапаева) родилась и выросла в простой многодетной семье в с. Андросовка. Работала учителем начальных классов в нашем районе. Сейчас она на пенсии и проживает в г. Новокуйбышевске.

О себе, о своём детстве, о своём селе, о сверстниках она рассказывает в своих стихах, идущих из самого сердца. Сегодня мы публикуем одно из них.

АНДРОСОВКА

Андросовка, малая родина моя!
Поля, луга зелёные и речка быстрая, Чагра.
Мой дом на берегу реки.
Большая школа в Куруновке,
И пруд Карёк, и три колодца,
Где чистая и вкусная вода.
Крыша родного дома,
Тянётся, к синим звёздам,
Увидеть тебя хочу,
Может, не слишком поздно?
Здравствуй, родное село!
Встреча с тобою - счастье.
Долгой разлуке назло

Прими в свои объятия.
Здесь мой родимый дом,
Здесь промелькнуло детство.
Память своим крылом мне задевает сердце.
Здесь все мои друзья,
Кто жив, кого уж нет,
Но, я по вас скучала!
Андросовка, родина-мать моя!
Жизни моей начало.
И где бы я ни была, ни жила,
Слышался твой зов мне порою.
В сердце моём любовь
Вечно жива, не скрою.
Всегда и везде, мой край
родной,
Пою тебе песню и славлю.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Кистенёв Олег Алексеевич, прож.: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Мира, д. 12, кв. 4, тел.: 8-927-608-29-92, ИНН 637500947581. Кадастровым инженером Воронцовым Вячеславом Александровичем, аттестат №63-10-61, адрес: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4, телефон контакта: 8-927-735-17-57, e-mail: wopon13slawa@yandex.ru. выполнен проект межевания земельных участков, образуемых путём выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:304, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район, в границах КП «Вязовское»:

- 3У1 площадью 58,4458 га (584 458 кв. м.), расположенный: Самарская область, Красноармейский район, в границах КП «Вязовское», выделяемого в счет 3 долей,
- 3У2 площадью 77,9277 га (779 277 кв. м.), расположенный: Самарская область, Красноармейский район, в границах КП «Вязовское», выделяемого в счет 4 долей,
- 3У3 площадью 48,7048 га (487 048 кв. м.), расположенный: Самарская область, Красноармейский район, в границах КП «Вязовское», выделяемого в счет 2,5 долей.

В течение одного месяца с момента опубликования данного извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:304 могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: Самарская область, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 5. Так как решение собрания отсутствует, обязательно согласованию с участниками долевого владения земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:304 подлежат проект межевания. Предметом согласования являются размер (площадь) и местоположение границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков. Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельного участка принимаются в течение месяца с момента опубликования по адресу: 446140, Самарская область, с. Красноармейское, пер. Космонавтов, д. 9, кв. 4 - кадастровый инженер Воронцов В.А. и г. Самара, ул. Ленинская, д. 25 А - ФБУ «Кадастровая палата по Самарской области».

